

Vaški odbor

VAŠKE SKUPNOSTI Kobjeglava-Tupelče

Kobjeglava, dne 17.09.2021

ZAPISNIK

seje Vaškega odbora VS Kobjeglava-Tupelče, ki je bil dne 17.09.2021 ob 19.uri.

Prisotni: Marko Zega, Dean Fabjan, Tadej Doles in Ivanka Grmek

Točka 1

Tlakovanje dela parcele 147/3 pred mrliško vežico v Kobjeglavi

Vaški odbor poziva občinsko upravo, da v proračunu za leto 2022 zagotovi sredstva za tlakovanje prostora pred mrliško vežico v Kobjeglavi. Pričakujemo tudi, da bo občina uredila vso potrebno dokumentacijo in postopke.

Obrazložitev:

Mrliška vežica se nahaja na parcelni številki 147/3 v večnamenskem objektu ("stara šola"), ki je v lasti Občine Komen. Za dostop do navedenega objekta se pretežno uporablja severni del parcele št. 147/2, ki je v lasti Župnije Štanjel. Občina Komen, kot lastnik večnamenskega objekta ima na tej parceli vknjiženo pravico do uporabe funkcionalnega zemljišča. Tlakovati bi bilo potrebno cca 180m², to je del zemljišča pred mrliško vežico, ki se uporablja v primeru pogrebov.

Člani vaškega odbora smo se strinjali, da se za sofinanciranje navedene investicije porabi enoletna glavarina vaške skupnosti.

Točka 2

Ureditev trga v Kobjeglavi

Vaški odbor se ne strinja s predvideno preureditvijo trga v Kobjeglavi (projekt kolesarske poti). Pričakujemo, da se uredi južna avtobusna postaja, prehod za pešce in "cona 30" z ustrežno signalizacijo. Želimo, da preostali del trga ostane nespremenjen, oziroma lahko se ga preplasti, ostala neporabljena sredstva pa prerazporedi za tlakovanje zemljišča pred mrliško vežico ipd.

Točka 3

Dne 17.07.2021 je vaški odbor poslal prijavo na Medobčinski inšpektorat v zvezi s pričetkom del za postavitve droga za elektriko na parceli 1587/10 (bivša trgovina).

Ugotavljamo, da je bil drog 25.08.2021 kljub našemu nestrinjanju postavljen. Zato pozivamo občinsko upravo in pristojne inštitucije, da se drog odstrani.

Sestanek je bil zaključen ob 20.uri.

Zapisa: Grmek Ivanka



Predsednik VO VS Kobjeglava-Tupelče

Marko Zega

